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Guía 1 de Repaso II° Medios: Preparación para la prueba
La siguiente guía corresponde a la primera guía de repaso, y corresponde a la guía de preparación para la prueba. Su contenido es sobre números racionales (compararlos, ubicarlos en la recta, operarlos, entre otros elementos). En sus totalidad corresponden a los ejercicios que aparecerán en la prueba, por lo mismo es muy importante que le dediquen tiempo al desarrollo de esta guía asegurando realizar una buena prueba, además que el desarrollo y entrega virtual de este material les significará un puntaje extra en su nota.
En esta oportunidad, la guía será subida a classroom donde se encontrará como “tarea”, esto significa que luego de desarrollar su guía de manera clara y ordenada en una hoja que estimen conveniente deberán fotografiar su trabajo en imágenes claras, dichas imágenes deben reunirlas en un documento Word o PDF para posteriormente subirlo a classroom como “tarea entregada”.

Recordar ser respetuosos sobre los horarios, que son los mismos que mantengo en el Liceo, de 08.00 hrs. Hasta las 17.30 hrs. Pueden enviarme dudas a mi correo institucional francisco.lopez@secst.cl , revisar periódicamente la plataforma del Liceo, seguir el Instagram institucional del departamento de matemática @matematicalsf, además de la ya mencionada plataforma Classroom. Les animo a que puedan encontrar la motivación para trabajar desde sus hogares, en las condiciones actuales son uds los principales responsables de tener un proceso académico favorable. Eviten salir y exponerse, un afectuoso saludo y espero se encuentren bien junto a sus familias.
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Ejercicios 
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2. En la recta numérica de la figura, el segmento entre 2,1y 3,1 se ha dividido en tres partes iguales.
El valor de b es igual a

21 a b 31
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[image: image6.png]4. 4 Cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?
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[image: image7.png]5. ¢ Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) FALSA(S)?
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[image: image8.png]6.Si a es igual a % truncado a la décima y b es igual a % truncado a la centésima, entonces el
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[image: image12.png]10. Si a la sexta parte de % se le resta 2, el resultado es
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[image: image13.png]11. Una empresa reparte entre seis de sus empleados la utilidad obtenida durante un afio. El contador

obtiene % del total, dos secretarias obtienen % del total cada unay el resto se divide en partes

iguales entre tres asistentes. ¢ Qué fraccion de la utilidad total obtiene cada uno de los asistentes?
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13. De los siguientes nimeros racionales, ¢ cual pertenece, a la vez, a los nimeros enteros?
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16. En un lejano sistema solar existe un planeta y su satélite. El planeta tiene una masa de 9% kg,
mientras que el satélite posee una masa de 9° kg. ;Cuantos de esos satélites se necesitarian
para completar la masa del planeta?
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20.- En un programa de radio se ocupa [image: image21.png]


 del tiempo para transmitir música, [image: image23.png]


 en la lectura de noticias, [image: image25.png]


 en llamados al público y el resto en comerciales. ¿Qué fracción del tiempo se usa en comerciales?

21.- En la siguiente igualdad [image: image27.png]


 el valor de x es:

22.- La fracción [image: image29.png]


 se expresa en número decimal como:

23.- El decimal [image: image31.png]


 se expresa en fracción como:

24.- El decimal [image: image33.png]0,433



 es igual a la fracción:

25.- Exprese dos fracciones equivalentes a la fracción [image: image35.png]


:

26.- El número decimal 0,65 transformado a fracción resulta:

27.- El número [image: image37.png]


 escrito como fracción resulta:

28.- La operación [image: image39.png]


 da como resultado:

29.- La operación [image: image41.png]


 resulta:

30.- El decimal que corresponde a [image: image43.png]


 es:

31.- Una torta es repartida de la siguiente manera: [image: image45.png]


 para María y [image: image47.png]


 para Sofía. ¿Qué parte de la torta no ha sido repartida?

32.- ¿Cuántos minutos son [image: image49.png]


 de 2 horas?
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